

MESECNI HOROSKOP 20.3. - 19.4.2011.GODINE



STRELAC (22. 11.- 21. 12.)

Posao - Ma u kojoj dekadi znaka da ste rođeni, ovo bi mogao biti za vas veoma značajan period. Rođeni u novembru očekuju najverovatnije neke vesti iz inostranstva i već prvih dana perioda moglo bi doći do očekivanog susreta ili poziva. Ozbiljan poslovni čovek, neko s kim ste već radili i ko ima veoma lepo mišljenje o vama ponudiće vam saradnju. Dvoumikete se ako bi to značilo da bi trebalo da odete u inostranstvo jer istovremeno neka ponuda može stići i od kolega u zemlji. Rođeni u srednjoj dekadi znaka sačekajte početak aprila kada će preći u „ofanzivu“ koja će dati dobre rezultate. Nemačko i englesko jezičko područje za većinu predstavnika vašeg znaka postaje isuviše intrigantno a ponude previše dobre da biste ih odbili. Drugo tumačenje velikog broja planeta koje će tranzitirati preko znaka Oвна je da biste mogli raditi sa uniformisanim licima ili sa onima koji se nalaze na visokom položaju. Ovo je odličan period za sportiste. Ulazak Neptuna, planeta koja je suvladalac vašeg znaka i astrološkog polja privatnog biznisa u Ribe omogućuje vam da započnete neki projekat za koji je je potrebno znanje stranih jezika, velika kreativnosti a za podršku pretpostavljenih ne brinite. U finansijskom smislu ovo bi mogao biti izuzetno povoljan period.

Ljubav - Slobodni Strelci, a njih je malo, imaju priliku da dožive veliku ljubav sa nekim ko im je po mnogo čemu sličan. Mnogo planeta u vatrenom znaku Oвна doprineće da se aktivira i vatrena komponenta vašeg znaka koja može značiti strast ali i česte rasprave, naročito ako ste u vezi sa Blizancima ili Devicom. Merkur, planeta koja vlada vašim astrološkim poljem partnerskih odnosa kreće krajem marta retrogradnim hodom i partner će govoriti sve što ne treba. Nećete imati poverenja u njega ali ćete mu davati povoda da i on u vas sumnja. Jedan Rak se može umešati u vašu vezu, moguće i Riba ili neki Ovan. Ne koristite ni približno sve mogućnosti koje su pred vama, biće vam važnije da se lepo provodite nego da budete verni partneru. Vaša zaljubljenost će biti pomalo neozbiljna ili ćete ostaviti takav utisak i čak ćete se svesno pomalo neozbiljno ponašati da ne bi ona druga strana pomislila da imate ozbiljne namere. Ako ste u braku, dužoj vezi ili u srednjim godinama, vaša okolina će pomisliti da ste pomalo „podetinjili“ ili se „podmaldili“. Zračićete pozitivnom energijom na sve oko vas i mnogi će vas pozivati u društvo. Asteroidi ljubavi u Ribama i Ovnju nagoveštavaju mogućnost tajne veze ili ulaska u paralelnu vezu, ali stalni partner to može otkriti zbog čega ćete morati da se odlučite na koju ćete stranu.

Zdravlje - Moguć manji pad imuniteta.

GODIŠNJI HOROSKOP ZA 2011.GODINU



STRELAC (22. 11.- 21. 12.)

Posao- Ako ste očekivali da dođe vaših pet minuta ili ste mislili da niste dete sreće, shvatitećete već krajem janara da se mnogo toga menja u vašem životu nabolje ili bar da imate šansu da uradite nešto što je prilično teško išlo u prethodnoj godini. Ovo je godina akcije u kojoj ne treba da se dvoumite u vezi sa bilo čime što intuitivno osećate da treba da uradite. Svaki posao u koji unosite iskreni entuzijizam, oduševljenje, energiju i kreativnost donose satisfakciju, uspeh i novac. Već od kraja januara ulazite veoma aktivan period kada ćete imati posla preko glave i uživati u onome što radite. Jupiter, vladalac vašeg znaka ulazi 23. januara u svoje sedište u znak Oвна što se sjajno reflektuje na predstavnike vašeg znaka. Ako ste kreativac i spremni da se maksimalno fizički angažujete, posebno ako to zahteva vaš posao, naporno ćete raditi. Ovo nije godina za neka velika intelektualna dostignuća, pre ćete biti spremni da se borite za svoj status u društvu, na poslu i da obezbedite sebi dobre prihode. U februaru ćete imati podršku Vodolije i Oвна a jedan Lav će takođe želeti da postane deo vašeg tima. Timski rad je veoma naglašen sve do juna i od presudnog značaja je dobra komunikacija sa kolegama. Zaboravite na nesuglasice iz prošle godine. Potpuna predanost poslu je ono što će karakterisati prvu polovinu godine a zatim sledi opuštanje i uživanje, bilo u plodovima vašeg rada ili u novcu koji ćete najverovatnije zaraditi i koji će vam isplatiti posle 15.maja. Ako se bavite sportom ili umetnošću imaćete priliku da dosta putujete, najverovatnije u inostranstvo. Početak aprila može biti stresan ako shvatite da imate jaku konkurenciju. Treba da naučite kako da pravite kompromise i da razmislite o alternativnom izvoru prihoda, moguće o poslu sa nekretninama. Šanse se ukazuju od kraja maja ali ipak, jun je mesec opasnosti i raznih izazova kada ćete dobijati ponude sa raznih strana i ma kog pola da ste trebalo bi da više poverenja imate u žene, posebno u Blizance, Ovnove, Vage ili Bikove a da budete oprezni u radu sa muškarcima. Ljubavni partner može vam biti desna ruka u poslu. Ulaskom Marsa, planete akcije u vaš znak posle 20. septembra postajete hrabriji i spremniji da se borite za svoja prav i svoj status u društvu. Privatni poslovi u koje se upustite tokom leta, naročito ako se bavite poslom u okviru porodične firme uspešno će se razvijati. Finansije će se poboljšati preko rada u privatnom sektoru u drugoj polovini godine.

Ljubav- Za strastvene i ljubomorne Strelce nastupa interesantna godina jer ako ste jednako od tih, sve do juna bićete pomalo naivni ili ćete želeti da se maksimalno provodite ne opterećujući se razmišljanjima o partnerovom kretanju. Posao pruža šansu za revanšizam. Predstavnici vašeg znaka prolaze kroz veoma važan period tokom ove godine. Jupiter, vladalac vašeg znaka, simbol zadovoljstva i prosperiteta ulazi u vaše astrološko polje ljubavi što bi moglo da vam donese novu ljubav, zanos i strast. Ako ste mladi, često putujete, moguće da ćete upoznati nekoga ko se bavi sportom, turizmom, studira u inostranstvu ili namerava da ode da živi negde van zemlje. Oni koji su u braku verovatno će planirati proširenje porodice a slobodni, sredovečni Strelci mogu očekivati mnogo prijatnih momenata u društvu onih koje će upoznati preko bavljenja hobijem ili nekim sportom. Atraktivna i veoma uporna osoba, posebno u želji da vas osvoji u aprilu neće žaliti truda da se to dogodi, nezavisno od toga da li ste slobodni ili ne. Maj je mesec strasti i neizvesnosti. Ako ste u vezi sa izuzetno društvenom osobom, posebno ako se radi o nekom ko se bavi nekim javnim poslom ili je na bilo koji način prisutan u javnosti, imaćete razloga za sumnju i ljubomoru, naročito u junu. To je inače za sve predstavnike Zodijaka stresan mesec sa dva pomračenja, Sunca i Meseca a kod vas ni manje ni više nego u astrološkoj kući partnerskih odnosa. Ulazak Jupitera, vašeg vladaoca u znak Bika može vas učiniti prilično svojeglavim po pitanju vaših principa i očekivaćete maksimalnu pažnju od partnera. Jul je odličan za odmor i ljubav a avgust donosi nove rasprave, to je mesec u kome na buran način možete reagovati na sve što vam ne odgovara u odnosu sa partnerom a postoji opasnost da uđete u vezu sa nekim koga dugo poznajete preko posla ili s kim ste nekada bili u vezi. Tranzit Saturna preko znaka Vage vas čini spremnim da se vežete za nekoga koga dugo poznajete, da prijateljske veze pretvarate u ljubavne i da od partnera očekujete bezrezervnu podršku. Novembar donosi smirenje i prijatne zajedničke momente.

Zdravlje - Smanjite obroke.

Godišnji ljubavni horoskop za 2011



STRELAC (23. 11.- 21. 12.)

U vašem znaku boraviće veći deo godine sve do polovine septembra asteroid Nostalgiya i Child (dete)što donosi mogućnost, braka sa nekim prema kome ste sentimentalni i ko vas dobro poznaje. Psiha u polju partnerskih odnosa boravi do 1. maja i slobodni Strelci sa Amorum u petom polju ljubavi lako mogu ući u vezu koja će bazirati na jakoj fizičkoj privlačnosti. Predstavnici vašeg znaka mogu očekivati mnogo uzbuđenja tokom ove godine jer Lucifer boravi do druge polovine juna u Lavu što vam može doneti kontakte sa strancima i flirt na putu. Mnogi će vrlo brzo doći u situaciju da se odluče da stupe u brak i neka krajnje neobavezna veza može se vrlo brzo pretvoriti veliku ljubav. Od maja do jula možete zbog asteroida Psihe u vašem astrološkom polju strasti i ljubomore doći u sukob sa partnerom a oboje ćete u stvari u podjednako meri biti posesivni. To je utoliko naglašenije jer će asteroid Karma od avgusta do kraja godine boraviti u Biku, što naglašava potrebu za kontrolisanjem situacije. Crni Mesec Lilut u Ovnju i Amor u Lavu donose mogućnost flerta, možda čak osvete radi.

Karakteristike Strelca



STRELAC - ŽENA

(23. 11.- 21. 12.)

Karakter

Žena Strelac je optimista, plemenita, religiozan, ponekada jako studiozna a ponekada površna, zavisí šta je interesuje, entuzijasta, detinjasta, nepraktična, nestrpljiva, tvrdoglavá. To je osoba širokih vidika, voli da polemíše, da ulazi u rizične finansijske transakcije, pravikana je, često je neefikasana, odugovlači sa donošenjem važnih odluka, može imati problem sa zakonom, voli da se bavi politikom, da rizikuje. Voli da putuje, ako nema mogućnost da putuje u daleke zemlje, ona se bavi umetnošću, filozofijom, voli da čita, da saznaje o drugim narodima, religijama. Velika je pričalica, maštar. U ljubavi žena Strelac je romantična li je strast uglavnom drži na kratke staze, nepredvidiva je duhovita i to je razlog zašto je muškarcí vole. Često je malo muškobanjasta mada je zabavna, ako želi može da se pretvori u vamp ženu i da bude u emotivnoj vezi, važniji joj je duhovni sklad. Može biti u paralelnim vezama, jer ne oseća nikada veliku obavezu prema partneru. Manje-više bira partnere koji su slabije ličnosti od nje i koji u njoj gledaju oslonac što njoj ne smeta. Ima tendenciju da bude u paralelnim vezama, često sa mlađim od sebe.

Najbolje se slaže sa: Lavom, Vodolijom, Blizancima, Strelcem, Vagom i ponekom Ribom

Najčešće profesije : poslovna žena, farmaceut, muzičar, glumica, novinar, profesor, tehnolog, sudija, državni službenik, naučnik, stjuardesa,

pilot, džokej,

Bolesti od kojih najčešće boluje, osetljivi organi : jetra, stomak, kukovi, cirkulacija.

Najbolji dan broj planeta koja ima na nju najveći uticaj: četvrtak, broj 9, Jupiter, Neptun

Boja, drago kamenje, cvet, omiljena životinja - plavo tirkizne nijanse, boje peska, smaragd, safir, karanfil, lavanda, ružmarin, kamila, pas, slon, jagnje, konj

Omiljeni odevni predmet - safari stil, sporska odeća neutralnih boja, hipi izgled, često vrlo damski obučena u elegantne večernje haljine, Voli velike tašne preko ramena.

Slavne ličnosti rođene u znaku Strelca: Dolores Ibauri, Marija Kalas, Britni Spirs, Deril Hana, Dženifer Bils, Džejn Fonda, Dženife Koneli, Džulijan Mur, Edit Gonzales, Gabriela Spanic, Keli Bruk, Kejt Holms, Kim Bejsinger, Kristina Aglera, Li Remik, Mila Jovović, Nikol Apleton, Mila Jovović, Svetlana Bojković

STRELAC - MUŠKARAC

Karakter

Idealista entuzijasta, pompezan, znatiželjan, uvek je okružen gomilom ljudi, optimista je, bučan, ume da bude vrlo praktičan, ima sreće u životu, optimista, brzo se oporavlja od udaraca u životu, ne podnosi neiskrenost, okružen ljudima koji mu često ne žele dobro, nije taktičan, ali nikada nije namerno okrutan, može da ima ružnu ženu ali lepu briljantnu ljubavnicu, impresionira okolinu. Izgleda kao da je površan, kada je ljubavni život u pitanju ali nikada nije neiskren. On traži pravne odnose da ne bi morao da se mnogo da se posvećuje partnerki već onoliko koliko njemu odgovara jer najveći deo vremena koristi za svoje lične ambicije. Može biti promiskuitetan, može imati bezbroj avantura, njegova svoja strana je logika, ali ne i kada je ljubavni život u pitanju, ostavlja utisak kao da je mnogo dublje vezan za partnerku nego što je to slučaj. Voli raznovrstnosti, potrebna mu je mentalna stimulacija. Sve dok partnerka toleriše njegove izlete i sve dok je potpuno iskrena prema njemu on će ostati sa njom. Ponekada može da se tako strastveno zaljubi, da je u stanju da zbog partnerke iz korena promeni život, ode u drugu zemlju, grad, promeni posao. Bira uglavnom mlađe žene i to dosta mlađe od zapeća, ali se događi da ima avanturu sa osobom sa posla koja je starija i sa kojom prvo započine kolegijski odnos.

Najbolje se slaže sa: drugim Strelcem, Jarcem, Vagom, Vodolijom, Ovnom, Blizancima, ponekada sa Ribama.

Najčešće profesije : političar, farmaceut, biznismen, privatni preduzetnik, građevinski inženjer, novinar, filmski glumac, režiser, istraživač, biolog, putopisac, kompozitor.

Bolesti od kojih najčešće boluje, osetljivi organi : jetra, imuni sistem, donji deo stomaka, grlo, višak težine, loš metabolizam tiroidna žlezda.

Najbolji dan broj planeta koja ima na nju najveći uticaj: četvrtak, broj 9, Jupiter i Neptun

Boja, drago kamenje, cvet, omiljena životinja sve nijanse plave, od sivoplave do teget, tamno zelene, braon.

Omiljeni odevni predmet: klasičan odelo ili bermude, safari stil, letnja garderoba, šarenje široke košulje, lagane majke, sandale,

Slavne ličnosti rođene u znaku Strelca: Diktator Franko, Vinston Čerčil, Brežnjev, Betoven, Mark Tvejn, Volt Dizni, Maksimilian Šel, Franko Nero, Ben Stiler, Beni Anderson, Bil Pulman, Bo Bridžis, Brad Pit, Don Džonson, Džef Bridžis, Džon Kenedi Jr., Džon Malkovič, Ed Haris, Frenk Sinatra, Horst Buholc, Kenet Brena, Kirk Dagleas, Kifer Saderlend, Stiven Spilberg, Majkl Nuri, Žan Luj Trentinjan, Pol Rodžers, Željko Bebek, Aljoša Vučković, Emir Kusturica, Milenko Zablacanski